

Bácskai-Margittaszigeti Vízgazdálkodási Társulat
Felügyelő Bizottsága
Baja, Bajcsy-Zsilinszky u. 50.

Jelentés a 2020. évi ellenőrzési munkáról és a mérleg felülvizsgálatáról

A Vízgazdálkodási Társulat Felügyelő Bizottsága 2020-ban is a korábbi időszakban megszokott módon teljesítette feladatát. A Felügyelő Bizottság tagjai, amikor megtartható volt a járványügyi szabályok miatt, részt vettek az Intéző Bizottság ülésein, az ülések tartására tiltott időszakban pedig elektronikus úton kaptunk információkat a Társulat tevékenységéről, helyzetéről, a megoldandó feladatokról. Ezen kívül egy alkalommal önálló ülést is tartottunk. Megállapíthatjuk, hogy a Vízgazdálkodási Társulat 2020-ban is a jogszabályokban előírtaknak megfelelően működött. Általában elmondható, hogy a törvényes működéssel, a szabályos gazdálkodással kapcsolatban nem találtunk problémát, és külső állami, önkormányzati szerv, hatóság sem jelzett felénk konkrét elmarasztaló észrevételt a Társulat tevékenységével kapcsolatban.

A Társulat ügyvezetése elkészítette a 2020. üzleti évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolót, melynek része a mérleg, az eredménykimutatás, a kiegészítő melléklet. A Felügyelő Bizottság felülvizsgálta az egyszerűsített éves beszámolót, és az előző évekhez hasonlóan újra megállapította, hogy precíz, pontos munka.


A 2010. évi XC. törvény eltörölte a tagok által fizetendő társulati hozzájárulást, évek óta, így 2020-ban sem részesült állami támogatásban a Társulat, valamint a törvény alapján megszűnt az állami tulajdonú csatornák kezelői joga, azok értéke kivezetésre került a Társulat könyveiből. Ez a változás a Társulat eszközeiben és vagyonában komoly visszaesést jelentett. Így a Társulat jóval kevesebb pénzből gazdálkodhatott, mint a változás előtti korábbi években. Az adózott eredmény negatív előjelű, 9.562 eFt veszteség. A Társulat évek óta veszteséges, azonban a küldöttgyűlés határozata értelmében ez egy előre ismert, felvállalt pálya a túlélés érdekében.

A vázolt nehézségek ellenére a Társulat, az előző évekhez hasonlóan, 2020-ban is stabil, bár összegében és tartalékában csökkenő nagyságú pénzügyi háttérrel működött.

A Társulat üzemi eredménye is 2020-ban is veszteséget mutat. A Felügyelő Bizottság azt javasolja a Küldöttgyűlésnek, hogy ismét tekintse át a Társulat helyzetét, és foglaljon állást abban, hogy a túlélés, az évtizedek alatt felhalmozott szakmai értékek és tapasztalatok megőrzése, valamint az esetleges későbbi szabályozási változásokra való készen állás érdekében továbbra is folytassa-e az előre láthatóan is veszteséges tevékenységet.

A Felügyelő Bizottság az egyszerűsített éves beszámoló áttekintése után megállapította, hogy azt a számviteli törvény és a vízi társulatokról szóló törvény alapján állították össze, a Társulat vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad, ezért elfogadásra javasolja a küldöttgyűlés felé. A mérlegfőösszeg 62.313 eFt, az adózott eredmény 9.560 eFt veszteség.

Baja, 2021.04.25.


.....
Dr. Francsovics István
FB-elnök